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Bropou npusHak
noaobusa TpeyronbHUKOB
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TpeyronbHUKOB
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UTO MOXHO cKasaTb O
nepuMeTpax NogoOHbIX
TPEYroribHUKOB ?

* OTHOLWeHWe NepumeTpoB NOAOOBHBLIX
TpeyronbHUKOB PABHO KO3I(PPULIMEHTY
nopobus .
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A 4TO Bbl 3HaeTe 00
OTHOLUEHUU noLwaneun
NoAoOHbIX TPeyrofbHUKOB?

+ OTHOWeHWe nnouwaaen NoaobHbIX
TpeyrofibHUKOB paBHO KBAAPATY
KO3(poULMeHTa nosobus .

~

A@‘

\




D

AN
Tema ypoka

PeweHue 3aaa4 Ha NnpumeHeHue
NPU3HAKOB NOA06US TpeyrosbHUKOB

\/\/‘\_/%




eflb YpoKa:

Ob6oblueHue No Teme
«TTpU3HaKkM noaobusa TpeyronbHUKOB»

3aaauu ypoka:

1. O60bWUTL U CUCTeMaTU3npoBaTbL TeopeTudeckue
3HAHUA YYaLLUXCS;

2. CoBeplUeHCTBOBATb HABLIKU pelleHUs 3aA4a4 Ha
npUmeHeHue NpuU3HaKoB NoAo6Ua TpeyronbHUKOB

3. TToBbICUTbL UHTEpecC K Npeamery.




PewwuTb 3aaau4y.

AF 3
/B=/D, —=—, BF =15cm.
Ha pucyHke &7 o

Hangute DF

d WAL NOT Pl MY NITHR,

d Wil NIOT Pl MY NITER,
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1.Ha pucyHke Pabota B HGPGX A

BC=18 cm, CM=9cm, M
CN=6cm, AC=12cm.

[okaxuTe, YTO TpeyronbHUKU B c
ABC 1 MNC nono6HsL. N

2.NokaxuTte, uto TpeyronbHukm ABC u MND nopobHer,
ecnMAB=3cm, BC=Hcm. CA=7cm MN=4 Bcm, ND=7 ,5cm,
DM=10,5cm.
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PaboTa no yuebHuky

3aaaya Nebb2 (a)

A ? B

2b cm




PewwuTe 3aaa4y
J[1aHO:

TpeyronoHuk ABC,
MN napannensHa AC,

MN= 20 cm.

OTHOLWeHWe nnoLwaaen TpeyrosibHUKOB
ABC v MBN pasHo 49 : 25.

Hautun AC.
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BbinonHeHue TecTa




TTPOBEPb!

- 1-a (16) - 1-6  (16)
+ 2-6 (26) - 2-6 (26)
+ 3-a (26) - 3-a (26)




Pecpnekcus
«JleceHKa AOCTUXEeHUU»

* MHe 6b1510 UHTepecHO
* MHe 6b110 TpyAHO
* 8 nerko pewaro 3aaa4u
* 4 cBoeu paboTOU Ha ypoKe A0BOJIeH
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[lomawHee 3aaaHUeE:

PewwuTb 3a0a4u:

1) Beicota C1 npamoyronbHoro TpeyronbHuka ABC penut

rmnoTeHy3y AB Ha yactm ALl = 16ecm m B = 9cm. dokaxuTe,
yTo TpeyronbHUk ACL nopobeH TpeyronbHuky CB[,
Hauaute BbIcoTy CL.

2) Toukm M u N nexat Ha ctopoHax AC u BC TpeyronbHuKka
ABC cooTseTtcTtBeHHO, AC = 16cm, BC = 12cm, CM = 9cm.

Nokaxute, uto MN // BC.




Cnacunbo 3a ypok
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